



在融资45亿元弥补资金链紧张短板过后,12日乐视网公布了一笔大规模投入:LePar超级合伙人计划。

在今年年底前,乐视预计在全国范围内开设1000~1500家线下体验店,加速渠道下沉。

和淘宝、京东等电商巨头在农村“上山下乡”刷墙相似,乐视TV副总裁张志伟表示,LePar既是线下体验的展示平台,又是售后服务平台。乐视商城主要覆盖深度互联网用户,而LePar则将覆盖更多广阔的非深度互联网用户。

与此同时,乐视生态体系内的如电影、电视剧、体育、音乐等衍生产品,以及网酒网、乐视生鲜、乐饮咖啡吧等也都将通过线下的LePar平台运营。

易观智库分析师罗兰分析,乐视的战略始终围绕生态思维展开,其中电视、汽车可以看作是对多硬件终端及入口的布局,生鲜电商可以看作是平台服务的版图拓展,LePar超级合伙人计划则围绕渠道版图的下沉,“整体来看,用户、服务、资金配置、管理均将成为其下一步运营的挑战。”

渠道下沉

“预计到今年旺季前,也就是10月前,第

一家LePar线下店铺会正式开张。”张志伟12日对记者说。

按照计划,乐视TV将采用总部统筹管理区域落地执行的方式,全国划分为东北、华北和西北、华东、华中、西南、华南六大区域。

在张志伟看来,尽管电商是大势所趋,但电视作为大家电产品,很多用户有现场体验和功能学习的需求。

具体而言,LePar采用的是“O2O+C2B+众筹”多合一模式。首先在O2O方面,乐视TV将为LePar打造一个线上平台;而在线下,乐视TV将通过开设统一授权管理、统一标准、统一服务的乐视TV体验店,吸引合作伙伴加入并给予支持。

其中,超级合伙人可通过乐视TV体验店进行用户招募体验,与用户沟通做市场调研和需求预测,并最终获取订单,为用户提供服务,整个过程中无须打款、零库存、零风险,产品销售实现全流程电商化。

同时,LePar计划也是一种众筹模式,除了针对乐迷创业和个体经销,也适用于平台连锁、集团内购。

张志伟告诉记者,LePar线下体验店,既可以独立开店,也可以在已有门店中半封闭一部分给乐视,其中样机是低至5折的优惠,并提供装修补贴。“补贴越高,店面规模台阶

乐视电视全国“开花”

拟开设上千家线下旗舰店加速渠道下沉



越高;而店面的营收越多,获得的佣金也就越多。”

但提到与乐语通讯、迪信通、宏图三胞等品牌零售渠道的合作,张志伟称,接下来如何合作、如何根据区域、门店进行甄选,仍在探讨之中。

其中,乐视与超级合伙人之间的商业模式,一是前项收益,电视产品和配件产品的销售佣金;二是后项收益,包括产品的配送+安装+激活+调试,售后服务收益、新增配件收益、应用服务收益、年费续费收益;三是衍生收益,主要是乐视生态体系中如电影、电视剧、体育、音乐等衍生收益,未来的智能终端产品经营收益等。

“在今年年底前,乐视预计在全国范围内开设1000~1500家线下体验店,同时乐视也为未来的井喷在供应链方面做好准备,已经按照明年的规模布局供应链体系。”张志伟对

记者说。而与此同时,乐视超级电视“先下订再生产的模式也并不会改变”。

张志伟告诉记者,乐视现在的物流已经达到587个城市,到年底还会拓展。乐视超级电视月销售已经20万台了,到旺季的话会更大,乐视必须有少量的安全库存。“这些安全库存乐视会根据整个销售订单的分布在全国将近30个仓里进行合理布局。而LePar可以共享这个区域里的安全库存,随着规模的提升这些安全库存也会提升,可能那时候某些型号会断货,但是LePar可以和用户解释,根据我们供应链的预测告诉用户什么时候到货,用户接受就可以下单。”

电视业务亏损依旧

拓展三四线城市用户的消费力,这同时也为乐视超级电视今年150万台目标的销量

找到了答案。

但一个不能忽略的问题是,电视业务仍然处在亏损之中,乐视生态还未到实现正向良性循环的阶段。

财报数据显示,2014年一季度乐视致新营收4.74亿元,亏损8800万元,很大程度在于乐视超级电视和盒子还未产生服务费,同时,在研发、营销及推广费用方面又在大力支出。而另一方面,乐视致新仍然需要不断注入新的资金维持稳定运营。

“在客厅市场端的牌照问题解决之前,乐视无法顺利通过服务费扩大营收,亏损也很难实现逆转。”罗兰对记者说。

而张志伟也对记者坦言,目前智能电视仍在前期投入,起步阶段,这是项长期业务,但现在渠道下沉对于规模快速提升有很大帮助。

看上去,乐视CEO贾跃亭希望把乐视打造成一个囊括了网络视频、影视公司、智能电视、智能汽车、手机、电子商务、线下店面等多业务的商业帝国。

“特别是通过渠道下沉加强对三四线城市的蓝海市场布局,开发新用户,是未来发展的趋势。同时,渠道的扩张也为乐视后期服务的拓展带来更大的用户量积累。”罗兰说。

“从整体来看,用户、服务、资金配置、管理均将成为其下一步运营的挑战。”罗兰对记者表示,各细分纵线又面临经验基础不足的问题,以生鲜电商为例,生鲜电商并非蓝海市场,且运营初期还将面临用户流量、商品仓储、产品品类与质量、冷链物流等诸多方面的挑战。

“换句话说,接下来要考验乐视团队的执行力了。”一位业内人士对记者分析说,可以预见的是,未来2~3年内,乐视还将继续保持高速扩张的态势。

川庆物探地震解释技术获国家发明专利

基于三参数的非线性AVO流体判别方法获得突破

本报讯(通讯员凌征翔特约记者屈永志)近日,由川庆物探研究中心申报的“基于三参数的非线性AVO流体判别方法”获得了国家发明专利。(专利号:ZL201110198569.X)目前,此项新技术已成功运用于苏里格气田气水识别,通过该方法得到的速度和密度变化率,为检测储层含气砂岩提供了重要依据。

AVO研究的是地震纵波振幅随偏移距的变化关系,通过AVO数据的物性参数反演,可直接对岩性进行解释,预测地下岩性和流体的变化。

该技术通过对苏里格气田苏5区块中部试验区块8段储层流体识别探索研究,发现该区块的横、纵波速度比不能满足原有AVO方程的假设条件。通过建立近似新方程、新参数,更适用于苏里格苏5区块的实际含气复杂情况,提出了新的表征纵、横波速度和密度变化率特征的三参数AVO分析方法,并完成了理论模型和实际资料的AVO正演。

研究得出了该区块特有、包含速度变化特征的AVO近似方程,以及AVO分析结果可靠的前提条件。

相关专家称,基于三参数的非线性AVO流体判别方法突破,为更加准确地预测地质目标提供了技术支持,有利于满足地震勘探需要。

《离婚律师》火热开播 1号店再掀娱乐营销

■李君

近日,由姚晨、吴秀波领衔主演的都市情感生活轻喜剧《离婚律师》在浙江、江苏、深圳、天津四大卫视黄金档及腾讯视频全网独播平台强势登陆。剧中,离婚律师罗鹂(姚晨饰),常常与事业有成的大律师池海东(吴秀波饰)代理同一个离婚案件,最终两人擦出爱情火花。片中主要展现80后的生活方式,包括网购、手机APP活动等场景,“新晋律师”姚晨更在剧中与知名电商1号店有一系列的亲密接触。

据了解,在剧中姚晨是离婚事件中的女方代言人,在剧外,姚晨同样是深受广大女性消费者青睐的电商品牌1号店的代言人。这两重身份,在《离婚律师》中实现了巧妙融合。据透露,由于1号店在电商B2C领域食品饮料、进口食品、美容护理、厨卫清洁、母婴玩具、时尚数码等品类是众多都市丽人和年轻妈妈的首选。所以本剧中1号店在不同场景下的自然植入,能真实地还原白领的日常生活中的网购状态。

《离婚律师》已不是1号店在娱乐营销方面的第一次尝试,去年同期上映的都市情感类佳剧《辣妈正传》也博得市场的广泛赞誉。而此次1号店在《离婚律师》电视剧中的植入,更是将“离婚”这个时下流行又敏感的词汇呈现在观众面前,1号店从女性关怀者和战略同盟的角度来切入,显得极其自然。

金色护栏亮相反恐防暴展 全国将大范围安装使用

本报讯据新华网等众多媒体报道:北重集团“金色护栏”亮相反恐防暴装备展。在中国兵器工业集团公司向媒体开放的反恐防暴装备展上,包括“金色护栏”、警用北斗定位系统、无人平台等在内的一批新型反恐防暴装备展出。北重集团兼具美观和防冲撞性能的“金色护栏”再次引关注。

北重集团“金色护栏”采用高强度特殊钢制造、整体焊接成型,具有强度高、防冲撞性能好的特点,其内置铰链可以在受到外界

冲击时保证护栏“弯而不散”,从而大大提高保护性能。据《北京青年报》此前报道,7月15日,在建国门附近的长安街上,一辆黑色轿车撞向路中间的“金色护栏”,轿车左侧车头被毁坏,而“黄金护栏”几乎“无损”。

据介绍,此次展览中的装备是针对当前我国日益严峻的反恐形势而特别推出的新反恐防暴装备,其中不乏在汶川地震救援、新疆维稳、海地国际维和等行动中发挥了重要作用的“金色护栏”再次引关注。

北重集团“金色护栏”采用高强度特殊钢制造、整体焊接成型,具有强度高、防冲撞性能好的特点,其内置铰链可以在受到外界



劲牌逆袭,苦荞酒卖得很“甜”

■许强

日前,劲牌公司2013~2014经营年度会议在湖北黄石低调举行,会议透露,在我国酒业遭遇了前所未有的“寒冬”的2013~2014经营年度,劲牌成为了酒业低潮的“逆袭者”,实现了70.86亿元的销售额,同比增长14.07%,其中,劲酒实现销售额63.11亿元,同比增长12.10%;保健酒新品实现销售额2.09亿元,同比增长10.35%;健康白酒实现销售额5.29亿元,同比增长50.06%。对此,西南科技大学教授贺先志感叹:“从劲牌年度数据上可以看出,健康白酒已成为了劲牌最亮的增长点,劲牌未来战略侧重点必定在健康白酒上,因为健康白酒市场有足够的劲牌拓展的空间。”

毛铺苦荞酒连获质量大奖

贺先志告诉笔者:“任何事物的成败直曲都是有原因的,那么劲牌健康白酒年增长50%到底是什么原因?我认为最重要的一点就是有好产品。最近毛铺苦荞酒连获质量大奖,充分展示了劲牌健康白酒的魅力。”

据介绍,中国食品工业协会白酒国家评委年会近日召开,会上评选出2014年度中国白酒感官质量奖和中国白酒酒体设计奖两个奖项,劲牌健康白酒毛铺苦荞酒以优异的成绩获得2014年度“白酒国家评委感官质量奖”。

无独有偶,在6月底结束的湘鄂赣渝桂六省(市、自治区)白酒质量检评交流会上,毛铺苦荞酒以卓越的品质,一举获得2014年“湘鄂赣渝桂白酒质量检评金奖产品”荣誉称号,与会专家大为惊叹,称赞之为“微黄透明、芳香浓郁、醇甜爽净、酒体醇厚、尾净爽口。”

据悉,劲牌健康白酒现已经形成品牌集群,毛铺酒系列、大团圆系列、毛铺纯谷酒系列等。其中毛铺苦荞酒是劲牌公司最新推出的一款新型健康白酒。苦荞是自然界中甚少的药食两用作物,据《千金要方》、《中药大辞典》及相关文献记载,苦荞可安神、活气血、降血糖。

降气宽肠、清热肿风痛、祛积化滞、润肠、止咳、平喘、抗炎、抗过敏、强心、美容等功效。劲牌将精选的四川凉山高寒山区的优质苦荞麦用于酿酒,通过运用现代化小曲白酒酿造工艺发酵与陈酿,采用中药数字化提取技术,不仅保留了苦荞麦中的营养成分,也保持传统白酒口感和风味,同时,还确保了其健康内涵,赋予毛铺苦荞酒养颜、风味独特的产品个性。华中科技大学同济医学院、上海医药工业研究院等国内权威科研机构通过长达数年的动物实验和临床实验证明,该产品具有明显地辅助降血脂、降血糖和降血压的保健功能。劲牌公司“一种具有降血脂功能的毛铺苦荞酒制备方法”更是获得了国家发明专利。事实上,毛铺苦荞酒一经推出,就卖得很火,上市的第一年便实现销售2.26亿元。

劲牌方程式: 保健酒+健康白酒=飞跃

贺先志称:“劲牌公司励精图治,经过40多年努力,率先将中国的保健酒市场做大起来,其市场规模在中国乃至全世界已经是第一了,为什么保健酒老大劲牌会大胆‘跨界’,在健康白酒上大展‘功夫’?这显然是‘另有奥妙’的。”

饮食安全与消费者息息相关,国务院食品安全委员会印发的《关于进一步加强酒类质量安全工作的通知》实施后的2013年11月28日,食品药品监管总局又下发了《关于进一步加强白酒质量安全监督管理工作的通知》,由此可见,酒业的安全与健康再次提升到“国家高度”。劲牌审时度势,或许预感到了健康白酒的辉煌未来。

日前,零点研究咨询集团发布了一本《中国白酒消费趋势白皮书》,其调研得出,关注白酒精度数过高带来的健康问题,正成为现在各个阶层饮用白酒的考量因素。受访者不愿意经常喝白酒的主要原因中,选择“精度数较高”的约占44.9%。49.6%的高收入人群这样认为,“精度数高,容易伤肝”。在决定选择购买白酒的关键因素上,消

费者更加青睐“口味纯净、口感好”和“健康,不伤身体”的白酒产品。显然,健康白酒在某种意义上代表着白酒未来。

劲牌人或许早已敏感地看见了白酒未来的走势,40年矢志不渝地发展保健酒。然而,即便劲牌再努力,保健酒市场每年也仅有200亿元左右的容量,这点容量阻碍了劲牌远大的梦想的驰骋。然而,在2013年,全国酿酒行业完成总产量7511.88万千升,销售收入8453.21亿元,其中,全国白酒实现产量近1230万千升,实现销售收入约5050亿元。显然,比保健酒大25倍的白酒市场对劲牌有着耀眼的吸引力,关键是劲牌怎样做白酒,才能做到白酒“健康,不伤身体”?

贺先志的感觉就是,未来,劲牌保健酒和健康白酒将并驾齐驱,成为劲牌在市场竞争的两个巨轮。

十年磨一剑, 劲牌毛铺品牌渴望过100亿

据悉,劲牌董事长吴少勋在“2014年营销中心夏季集训”上透露,劲牌对未来充满信心,是建立在很多指标包括销售额上的,劲酒到2018年要努力实现年销售100亿的目标,十年之内毛铺品牌也渴望销售过100亿。劲牌不仅要发展,而且要讲质量,要能持续、健康成长。

在中国酒业最惨痛的年份,为什么劲牌还有如此恢宏的理想?

贺先志在劲牌2013~2014经营年度会议资料中读到了一种诠释,那就是,在劲牌公司实现理想的征程中,毛铺苦荞酒将是劲牌纵横的急先锋。

1、劲牌健康白酒研发技术实现突破,产品质量得到提升。本年度,劲牌开发了35度和50度毛铺苦荞酒等5个新产品;其中,毛铺苦荞酒由于做到了“荞香优雅”“健康内涵”的“好而不同”,受到了消费者的肯定和青睐。

2、劲牌健康白酒市场实现快速布局,市场推广取得突破。本年度,毛铺苦荞酒重点开发了湖北、浙江、福建、广东、河南市场,顺

利导入湖南、江苏市场,组建了专职白酒营销团队,实现了中心城区和重点县市的渠道布局,新设立经销商183家,开发餐饮网点6.2万余家,实现销售回款2.48亿元,同比增长3.6倍,毛铺苦荞酒表现出良好的市场潜力和发展势头。与此同时,在湖北、安徽、山西市场持续进行毛铺纯谷酒推广,实现销售回款1.89亿元。

3、劲牌健康白酒产品策略进一步明确,品牌宣传力度进一步加强。本年度,劲牌健康白酒产品力进一步提升;正式启用了“毛铺健康酒业有限公司”,以“毛铺”为核心品牌的健康白酒产品体系逐步形成。本年度,毛铺苦荞酒广告在央视和央广实现投放,对“毛铺”品牌进行了立体式的宣传;开展了“毛铺苦荞酒健康新体验”活动700场次、公关赞助活动30余场次、核心餐饮联谊会350余场次,有1400余名消费者来劲牌公司参观,“毛铺”品牌的知名度得到了快速提升。

品牌效益将不断放大。“毛铺”品牌进军全国市场的号角已经吹响。

4、劲牌计划管理更加细化,装备技术水平明显提升,产品质量进一步提高,全球采购业务取得新进展,生产运营管理水平不断提升。劲牌已全面推行精益生产,不仅获得了明显的经济效益,也创造了良好的社会效益。

5、劲牌升级了苦荞提取工艺,缩短了生产周期,年度供应量达到1370公斤,保证了毛铺苦荞酒生产所需,健康白酒功能因子提取物全部实现自给自足。

6、劲牌“正文化”是劲牌飞跃的深层动力,也是劲牌发展的灵魂。在劲牌“正文化”的引领下,劲牌人的身体、心理、道德素养、技能等方面做到了和他人不一样。这夯实了毛铺苦荞酒市场拓展的思想和人力基础。

“人们喜欢用‘先苦后甜’来形容幸福人生,其实也可以这样形容毛铺苦荞酒。在当前白酒行业灰色的基调下,苦荞酒逆势增长,所绽放的生命力,传递着一种积极信号,将坚定行业的信心。”贺先志甚至认为,劲牌毛铺苦荞酒突飞猛进是劲牌战略的必然,其“意义非凡”。